

Вырезка из газеты

НА СМЕНУ

от 1.6. АВГ. 66

г. Свердловск

Газета №

На память остается фотография

У воспитанников Мало-Истонского детского дома — праздничное, солнечное настроение. Нарядные, в пионерских галстуках, с букетами цветов, с нетерпением ждут ребята появления автобуса, на котором приедут к ним в гости артисты Центрального театра Советской Армии.

И вот автобус подъезжает к главному подъезду детского дома. Зрительный зал заполнен до отказа. Первые, волнующие минуты встречи. Ребята дружно аплодируют гостям.

Концерт начался выступлением заслуженного артиста РСФСР Петра Ильича Вишнякова, который прочитал «Рассказ дяди Егора». С первых же минут Петр Ильич завладел вниманием всех присутствующих. Нужно было видеть любопытные глазенки ребятишек, их неуемное желание все запомнить, во всем разобраться.

Долго не хотели расставаться ребята с Петром Ильичем, который в заключение своего выступления прочитал отрывок из романа Н. Островского «Как закалялась сталь».

Очень тепло встретили юные зрители выступление артистки театра Нины Георгиевны Володки. Она ис-

полнила песню О. Фельцмана «Комсомольцы 20-го года» в сопровождении балетиста театра Михаила Васильевича Федорова.

Но особенное оживление и дружный смех вызвало выступление артиста театра Льва Георгиевича Шабарина. Он превосходно выступил с оригинальным концертным номером «Кунла-боец Тарускин».

Концерт окончен. Заслуженный артист РСФСР Петр Ильич Вишняков обращается к ребятам:

— А кто из вас любит читать стихи, петь песни?

— Я буду читать! Я хочу, — понеслось со всех сторон.

Артисты и зрители помнялись ролями. Ребята один за другим стали подниматься на сцену.

Больше часа длилась эта интересная встреча артистов с питомцами детдома.

От имени 200 воспитанников со словами благодарности выступил директор Мало-Истонского детского дома Александр Алексеевич Зверев. Он вручил артистам юбилейные памятные значки детдома.

На прощание артисты сфотографировались со своими юными друзьями.

Д. ПАЩЕНКО.